

CBA焦点

大胜宁波队30分 广东队豪取三连胜

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：10月26日，2022至2023赛季CBA联赛第七轮继续在浙江杭州进行。广东队以120比90大胜“副班长”宁波队，取得三连胜。在赛季初的低谷期后，广东队如今逐渐步入正轨，接连击败上海、天津、宁波三队，即时排名也已升至第六位。面对联盟中公认的实力最弱的宁波队，广东队并没有给对手太多的机会。除了在首节广东队仅以33比30领先3分外，广东队在其余三节都净胜对手6分以上。宁波队虽然拥有三外援，但广东队的防守极有针对性，没有让对手的外援形成合力。广东队这边则是全面开花，全队共有六人得分上双，12名进入大名单的球员都获得了出场机会，其中外援马尚·布鲁克斯砍下全场最高的30分。在第三节，徐杰用出色的个人表演帮助广东队奠定了近30分的领先优势，此役他拿下11分，另外两名后卫胡明轩和赵睿也分别有18分和12分入账。此役，广东队命中率高达56%，三分球命中率接近四成，全队共投进15记三分球。有如此高的命中率保障，广东队的胜利自然水到渠成。在联赛前四轮，广东队先是因未到场被判0比20不敌北控队，随后又先后以一分之差输给了深圳队和山东队，前四轮仅获一胜。但近期广东队及时调整状态，以一波三连胜暂时走出了低谷。不过，广东队锋线大将任骏飞在出场不到10分钟时就因伤意外离场，这可能会对广东队的内线造成不小的影响。在第一阶段广东队还剩下两场比赛，将先后面对新疆队和浙江队，这两个对手均实力不俗。尤其是浙江队，如今他们以全胜战绩稳居积分榜榜首，这场对决对于广东队而言是一个不小的考验。



齐达内在决赛中攻入第二个进球后狂喜不已 图/视觉中国



当时的世界第一球星罗纳尔多在决赛前5小时突然抽抽 图/视觉中国

最波诡云谲的世界杯

阴谋论笼罩下，经典与神奇酿就1998年法国世界杯

策划：陶勇 统筹：刘毅 采写：羊城晚报记者 柴智

1998年法国世界杯被誉为史上最经典的世界杯之一，扩军至32支球队、世界传统强队无一缺席（葡萄牙除外）、后马拉多纳时代球星云集、进攻成为主旋律……全程精彩纷呈的足球大餐，至今让球迷们回味无穷。东道主法国队以不可思议的方式完成新王加冕，齐达内以最不擅长的两粒头球击溃巴西队。

作为夺冠头号热门和卫冕冠军，这场决赛是桑巴军团不堪回首的“噩梦”，全队如同梦游，罗纳尔多因抽抽而昏迷的4分钟，成为永远的谜！其间到底发生了什么？是压力所致，还是食物中毒或药物产生的不良反应，抑或另有暗箱操作的深层原因……各种千奇百怪的阴谋论在赛后成为谈资，疑点重重的决赛之夜注定成为世界杯历史上的最大悬案。

足以“封神”的一届世界杯

1998年法国世界杯，参赛球队由此前的24支扩军至32支，克罗地亚、南非、日本、牙买加历史上首次晋级世界杯决赛圈，亚足联首次有4支球队入围，欧足联首次有15支球队入围，南美足联和非足联均首次有5支球队入围，中北美及加勒比海足联首次有3支球队入围。亚洲、非洲等足球不发达地区迎来更多的展示机会，体现了世界杯的包容性，也让世界杯更加充满魅力。

1998年正值互联网爆发的一年，法国世界杯随之成为网络信息爆炸的核心，其传播的广度和深度都超过以往任何一届世界杯。由于是扩军32强后的首届世界杯，法国世界杯决赛圈的晋级门槛降低，世界传统强队除葡萄牙外无一缺席，这在世界杯历史上也并不多见。传统豪强不仅齐聚法国，班底实力也大多处于巅峰期，只有德国因球员实力断层缺乏一定的竞争力。

1998年世界杯，也标志着足球运动进入到真正的后马拉多纳时代，“球王”马拉多纳、德国“三驾马车”（克林斯曼、马特乌斯、布雷克特）、荷兰“三剑客”（范巴斯滕、古利特、里杰卡尔德），甚至巴乔和罗马里奥都已逐渐淡出，时代呼唤新王的诞生。博格坎普、巴

蒂正处当打之年，齐达内、罗纳尔多、里瓦尔多、克鲁伊维特等两代球星风起云涌，贝克汉姆、亨利、欧文、维埃里等人也处于职业生涯最好的岁月中，这是一届群星云集的世界杯，且普遍都发挥出应有的水平。

本届世界杯于1998年6月10日至7月12日在法国的10座城市举行，这是法国史上第二次举办世界杯，也是第一次捧起大力神杯。巴西前锋罗纳尔多斩获金球奖，克罗地亚队前锋达沃·苏克获得金靴奖。

对攻成为1998年法国世界杯的主旋律，全程在高速攻防转换的快节奏下进行，64场比赛共产生171球，是世界杯扩军至32强以来进球数最多的一届。

此外，本届也上演多场经典对决，如1/8决赛英格兰与阿根廷一战，阿根廷完成出人化的任意球配合；贝伦绝妙一传，萨内蒂禁区一锤定音；贝克汉姆倒地后勾倒西蒙尼染红，最终导致三狮军团无缘世界杯8强。8强战荷兰对阵阿根廷，博格坎普在补时阶段接过弗兰克·德波尔长传，右脚背卸球后轻巧扣过对方后卫阿亚拉，在角度极小的情况下右脚弧线球破门上演绝杀。

关于罗纳尔多的抽抽可谓众说纷纭。罗纳尔多的室友卡洛斯特认为他是被压力所击垮，作为当时世界足坛的第一人，罗纳尔多承载着亿万巴西人的期待。卡洛斯在接受采访时曾表示罗纳尔多因为压力太大而流泪，此后才出现各种异常情况，但这一言论直接遭到罗纳尔多

决赛之夜到底发生了什么？

1994年世界杯，当时年仅18岁的罗纳尔多以边缘国脚的身份见证巴西队时隔24年再次捧杯；4年后，当桑巴军团以卫冕冠军身份站在法兰西大球场时，22岁的罗纳尔多已是最新颖的世界足球先生和金球奖得主，世界足坛几乎没有人能一对一防住这位巴西巨星，其已展现出统领群雄的绝对实力，并以4球4助攻的出色表现将巴西队带进决赛。而决赛之夜惊心动魄的一幕，成为足以载入世界足球史册的一桩悬案。

1998年7月12日，法国世界杯决赛当日。巴西全队在巴黎附近用过早餐后返回驻地，下午4时，罗纳尔多在房间内全身颤抖，手臂乱舞，牙齿打颤，嘴角有少许白沫，抽抽足足有40秒，抽

抽曾有4分钟的短暂昏迷。与罗纳尔多一个房间的卡洛斯神色慌张地呼喊求救，桑帕约赶来给罗纳尔多做了急救处理，随后队医做出让其休息恢复的决定。

在昏睡近一小时后，醒来的罗纳尔多并不清楚自己经历了什么。6时，巴西全队坐上大巴前往法兰西大球场，罗纳尔多则去了巴黎的利拉斯诊所进行检查。此时，在巴西队主帅扎加洛的首发名单中，他已将罗纳尔多的名字用红笔划掉。开赛前40分钟，罗纳尔多抵达更衣室，他获得了医生的出场许可，罗纳尔多顶替埃德蒙多重回首发。罗纳尔多回忆这段经历时表示：“赛前我发生了抽抽，我的队友都在身边，但没有人告诉我到底发生了什么，我能记得的最后一件事就是上床睡觉。”

作为世界第一球星，罗纳尔多在决赛前5小时突然抽抽、口吐白沫，萦绕在球迷脑海中的是一连串问号：为什么全队表现会如此失常？为什么罗纳尔多会在至关重要的决赛前突发状况？为什么“外星人”能够在首发名单进进出出，其身体条件是否已完全适应出战？桑巴球迷不能接受卫冕冠军以难以置信的方式被对手打得溃不成军，电视机前的13亿观众更难相信画面中跳不起来、冲不起来，整场比赛浑浑噩噩的球员是世界第一球星罗纳尔多。

关于罗纳尔多的抽抽可谓众说纷纭。罗纳尔多的室友卡洛斯特认为他是被压力所击垮，作为当时世界足坛的第一人，罗纳尔多承载着亿万巴西人的期待。卡洛斯在接受采访时曾表示罗纳尔多因为压力太大而流泪，此后才出现各种异常情况，但这一言论直接遭到罗纳尔多

罗纳尔多事件疑点重重

的否定。迄今为止最具传奇色彩的说法是罗纳尔多被“下药”了。罗纳尔多曾透露过其中细节，声称自己在吃完午饭后曾有几分钟的短暂眩晕，貌似是食物中毒，送医途中甚至曾有过几秒钟完全失去意识，究竟是吃坏肚子，还是被人故意下药，抑或治疗腿伤注射药物而产生的不良反应，球迷们都产生各种匪夷所思的想法，但仅仅是猜测而已，这一悬案已注定无解。

此外，从重要足球官员的言论、巴西队决赛之夜场内场外的反常举动以及此后多年与此事有着千丝万缕关联的离奇行为……球迷挖出的种种蛛丝马迹，都让罗纳尔多事件笼罩在阴谋论下，让巴西拥趸们久久不能忘怀。

提及1998年世界杯夺冠，法国名宿、前欧足联主席普拉蒂尼曾公开放出言论：“这届世界杯我们筹备了6年，不能让法国队的辛苦白费。”在外界看来，是普拉蒂尼的暗箱操作将巴西队安排得明明白白。最具阴谋论的观点是巴西“还债论”，

这一说法获得很多球迷的信服。有心球迷拿出法国和巴西两国的债务对比，当时作为发展中国家的巴西整体经济并不景气，法国恰恰在1999年免了巴西3亿美元的国债，两件事一前一后不得不让人产生联想。而据巴西环球网的说法，国际足联背后更希望法国队夺冠，并作出2400万美元的重金“悬赏”、未来举办世界杯和保证2002年世界杯好签的三项承诺。当然，上述两个观点的真实性已难以确认，但可以确认的是，决赛当天，在开往法兰西大球场的大巴车上，一向热情奔放的巴西球员一路一言不发，在场内人员后都认为这场决赛前的氛围是无比奇怪的，球员的精神面貌确实比较反常。

不可否认的是，1998年法国世界杯的神奇程度和精彩程度成正比，也成就了一届经典的世界杯。齐达内和罗纳尔多由此迎来人生的转折点，齐达内跻身超级球星行列，走向职业生涯巅峰；罗纳尔多则伤病缠身开始走下坡路。失之东隅，收之桑榆，人生际遇就是遗憾与希望并存。4年后的2002年韩日世界杯，并不处于最佳状态的罗纳尔多成功封王，也算弥补了法兰西之夜的遗憾。对于那晚的故事，罗纳尔多永远都回答：“我不知道发生了什么！”也许，这桩悬案的真相永远不会浮出水面，但这也恰恰是足球魅力的一部分！

广州资产管理有限公司与东莞资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告 根据广州资产管理有限公司与东莞资产管理有限公司签订的编号为【GZAMC-02-2022-1-2020-103-5】的《债权转让协议》，广州资产管理有限公司将其对下列清单所列的主债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给东莞资产管理有限公司。广州资产管理有限公司与东莞资产管理有限公司特此联合公告通知主债务人及担保人。

东莞资产管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及其担保人，从公告之日起立即向东莞资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关责任主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。特此公告。

广州资产管理有限公司 东莞资产管理有限公司 二〇二二年十月二十七日

注：1、本公告清单仅列示截至转让基准日的债权本金余额，债务人和担保人（含相关责任主体、清算主体）应支付给东莞资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付未付款项借款、担保合同、相关法律文书或生效法律文书确定的方法计算至实际清偿之日止。2、上述主债务人、担保人及相关责任主体、清算主体如有疑问，请与东莞资产管理有限公司联系。本公告当中内容如有错误，以债务人、担保人等原已签署的交易合同为准。 广州资产管理有限公司联系方式： 地址：广州市天河区珠江新城珠江东路28号越秀金融大厦58楼 联系电话：020-66811898 东莞资产管理有限公司联系方式： 地址：东莞市东城街道东城中路东城段8号旗峰中心A座5-6楼 联系电话：0769-22200888

债权转让公告清单 基准日：2022年9月20日 货币单位：人民币元

序号 债务人名称 债权本金余额 债务重组合同编号/担保合同编号 担保人名 1 中山市深中房地产开发有限公司 40,050,000.00 GZAMC-2018-A-36-02/ GZAMC-2018-A-36-05/ GZAMC-2018-A-36-04/ GZAMC-2018-A-36-03 1、保证人：东旭集团有限公司 2、抵押人：惠州宝安实业房地产开发有限公司 3、质权人：深圳市欧富源科技有限公司

全国销售总额(超级大乐透):274529792元 833361576.04元奖金滚入下期奖池。 本期开奖截止日为2022年12月26日,逾期作弃奖处理。 广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏 2022285期 36选7 中二等奖 0 中三等奖 5 中四等奖 24 中五等奖 75 中六等奖 2050

3D 2022285期 中奖号码 2 2 9 一等奖 1228 二等奖 924 三等奖 0 四等奖 10 五等奖 174 六等奖 28

超级大乐透 2022122期 前区号码 17 19 15 25 04 12 06 本期中奖情况 一等奖 3 二等奖 78 三等奖 218 四等奖 734 五等奖 14994 六等奖 23054 七等奖 36828 八等奖 718548 九等奖 7326376

好彩1 2022285期 中奖行号 23 狗 秋 西 投注方式 投注金额 中等奖注数 单注奖金

排列3 排列5 2022285期 排列3 4 3 6 排列5 4 3 6 4 1 中奖情况 全国销量 本省销量 全国中奖注数 本省中奖注数 单注奖金

乒乓球亚洲杯

林高远顶替梁靖崑 樊振东回应为何不参赛

羊城晚报讯 记者詹淑真报道：2022乒乓球亚洲杯将于11月17日至19日在泰国曼谷举行，赛事只设男女单打，且各项目每个协会最多派出两位选手。据国际乒联官网消息，2022亚洲杯报名表更新，国乒男队由林高远顶替梁靖崑出战。 国乒参赛名单为：王楚钦、林高远、陈幸同、王艺迪。

在国际乒联此前公布的亚洲杯邀请名单中有樊振东。对于不参加本次亚洲杯，他在新乡WTT世界杯决赛抽签仪式上作出回应：“感谢大家对乒乓球球队的关心与关注，之前在全力准备世锦赛和团体赛，对自己的消耗比较大，(包括)身体和精神。(对于)亚洲杯，希望自己有个调整去面对后面的比赛与训练，通过跟教练组的沟通到意向。根据自己身体状况作出调整与安排是非常正常的，希望大家能理解。”